

今日日照·重点

车辆一违法,指挥中心全看到

日兰高速日照段安装电子监控系统,将实行全天视频监控



日照
高速公路
交警大队
指挥中心
正在对监
控进行调
试。

本报12月28日讯(见习记者
侯健 通讯员 李东 王筱) 日
兰高速日照段的电子监控系统已
经安装完毕。28日,记者从日照市
高速公路交警大队获悉,目前系统
正在调试,近期就将投入使用。届
时,日照78公里路段上的车辆有何
违法行为,均可显示在指挥中心大
屏幕上。

日兰高速公路日照段电子监
控点是日照市2010年度为民办实事
重点项目。高速公路全程监控项
目包含了5个视频监控、3个高清卡
口监控/拦截系统、5个固定测速抓
拍和5套LED显示屏系统以及高
速公路传输链路及供电电路,高速交
警大队指挥中心等多个系统。

据日照市高速公路交警大队

负责人介绍,日照市公安交警支队
日兰高速(原日东高速)全程监控
系统是采用先进技术、先进设备
建立的集监控、通信、指挥于一
体,高度智能化的信息平台。该
项目可以对日兰高速公路日照78
公里路段实行全天候的视频监控
及关键路段通行车辆的测速,所有
数据上传至指挥中心统一管理指
挥。

这套监控系统能够实现直观、
实时了解日兰高速公路交通状况,
并对违章停车、逆行车辆、超速车
辆等违法行为进行报警。能够自动
检测通过测速点的车辆速度,对超
过限定时速车辆进行自动抓拍记
录,并实时将违法信息传送至高速
交警大队各相关业务处理系统,实

现与全省高速公路监控管理平台
的无缝对接。

据介绍,日照市高速公路交警
大队在指挥中心设置了DLP大屏
显示系统,利用数字拼接墙的超高
分辨率、超高对比度的显示特点,
结合视频监控、GPS、雷达测速等
系统强大的空间管理能力,将接收
的各种实时信号,清晰地显示在数
字拼接墙上,准确显示巡检车辆的
航迹、位置和方向。并且结合系统
采集的其他多种信息,如重点保卫
目标实时视频监控信号、重要路
段、路口实时监控信息,为综合指
挥提供实时精确的指导。

据悉,目前日照段的监控已经
全部安装完毕,正在进行调试中,
近期就将投入使用。

“十百千万”工程惠及渔民

日照进一步完善渔业安全保障体系

本报12月28日讯(通讯员 翟羽佳 见习记者 孙衍鹏)为了保障日照市渔业的安全生产,增强渔业安全保障能力,日照市海洋与渔业局开展了以“组建了10艘渔业抢险救生船、建设100个村级渔业安全指挥平台,用来增强基层渔业安全生产指挥保障能力。”“千”指省以上财政补贴203.2万元,市财政补贴152万元,为全市1016艘60马力以上的海洋捕捞渔船配备AIS船舶避碰设备,用来提高渔船的安全科技含量,增强防碰撞能力。“万”指投资220万元,用两年的时间组织开展万名渔业船员培训活动,建立适任渔业船员人才库。今后,日照市所有渔船新录用渔业船员必须从人才库中招聘,实现持证上岗。

“十”指按照作业区
域,编队船组均匀合理分配
的原则,选取了7艘钢制渔船
、3艘渔业执法船共计10
艘渔业抢险救生船。“百”

莒县将建文化中心 能同时容纳两万余人

本报12月28日讯(见习记者 彭彦伟)12月27日,莒县莒州文化中心和县妇女儿童活动中心举行奠基仪式,该项目计划投资1.6亿元,总建筑面积为4.2万平方米,将能同时容纳两万余人。

莒州文化中心是一处集
影院、娱乐、休闲为一体的

大型文化产业项目,在功能上既
是文化产业发展的载体,又是妇
女儿童活动中心。该项目的建成,
将填补莒县在妇女儿童服务设施
方面的空白,满足市民文化娱乐
的需要。莒州文化中心位于莒
县振兴东路,预计2011年底主
题项目将基本完工,预计可同时容
纳两万余人。